

# 정 정 신 고 (보고)

2016년 10월 19일

1. 정정대상 공시서류 : 간이투자설명서
2. 정정대상 공시서류의 최초제출일 : 2016년 2월 29일
3. 정정사유 :
  - 효력발생일 변경 반영
4. 정정사항

항 목	정정사유	정정전	정정후
1. 집합투자기구의 개요 효력발생일	효력발생일 변경 반영	2016년 9월 29일	2016년 10월 19일